

新活力织就新织城 带动大朗毛织业加速发展

——第十六届中国（大朗）国际毛织产品交易会新闻发布会在京召开

本刊记者 崔洪月

“ 2017年7月12日上午，第十六届中国（大朗）国际毛织产品交易会（以下简称“织交会”）新闻发布会在北京饭店举行。已经走过30多年发展历程的大朗毛织产业一直在探索如何在新形势下焕发出新活力，打造新织城的新魅力。会上宣布，今年11月1日—3日，以“活力·新织城”为主题的第十六届大朗“织交会”将相约大朗，一起见证大朗毛织产业转型升级的新版图。 ”



中国纺织工业联合会副会长、中国国际贸易促进委员会纺织行业分会常务副会长徐迎新，中国毛纺行业协会会长彭燕丽，中国国际贸易促进委员会纺织行业分会副会长林云峰，大朗镇镇党委副书记、镇长邓卫洪，大朗镇人大副主席叶建华，大朗镇毛纺织行业管理委员会主任陈柱权，东莞市毛纺织行业协会会长叶沛华等领导出席了本次会议，会议由中国纺织工业联合会传媒中心主任魏林主持。

发布会伊始，邓卫洪在致辞时表示，近年来，面对市场竞争、产业转移、成本上升等多重压力，大朗坚持迎难而上，坚持转型突围，坚持创新驱动，坚持供给侧结构性改革，确保大朗继续走在国内外毛织行业前列。大朗将举办的第十六届织交会，将给中国毛织产业带来新市场、新机遇和新友谊。我们将整合资源，努力创新，力争将其办成更有水平、更有质量、更有特色的商贸盛会，办成更有成果、更有影响、更有亮点的合作盛会，成为永不落幕的织交盛会。

叶建华介绍了第十六届织交会的筹备情况。他表示，本届“织交会”围绕“推进产城互动”的发展思路和工作要求，以“活力·新织城”为主题，通过“四个创新”（创新展会布局，突出主题特色；创新招商举措，突出展会实效；创新活动形式，突出人才培育；创新宣传服务，突出立体高效。）力争办成展示大朗毛织产业发展成效的窗口，办成发现、锻炼、培养毛织人才的平台，办成促进业界交流合作、联系友谊的桥梁。

徐迎新在致辞中表示，第十六届“织交会”突出智能生产、原创设计等产业发展要素，引导大朗及周边地区关注产品结构、区域结构、产业结构等，并提供了新的思路。中国纺织工业正值供给侧结构性改革的攻坚阶段，在这其中，产业集群承担着重要作用，大朗毛织走在了前沿，已然呈现出了信息化与毛织业不断融合，产业集聚力和影响力不断提高的良好态势，“大朗创造”、“大朗智造”等初步成型，并集聚了众多优势企业，一批毛织品牌企业走出国门，在国际市场上赢得了良好声誉。

据悉，即将于今年11月举办的第十六届大朗“织交会”，结合“活力·新织城”主题，突出强调智能生产、原创设计等趋势，专业性、细化性更强。其中，重点打造的智能生产展区和原创设计展区将成为展会主要的亮点。此外，除商贸对接、品牌展示和交流平台外，大朗“织交会”还有一个显著特征是培养设计人才和发布流行趋势。今年大朗“织交会”继续举办网上设计大赛、毛织服装设计大赛、流行趋势动态发布和原创设计静态展四大专项活动。加大设计大赛的推广力度，把设计大赛打造全国知名的设计大赛品牌，与院校及企业深度合作，新增但不限于如毛织夏令营、供需见面会、大赛作品订货会等活动，完善大赛的人才对接机制，增强大赛的实效，推进大赛成果落地。

总之，无论从展会定位、展会形式、内容设置以及展商组织等方面，第十六届大朗“织交会”都尽显国际性展会的风范，正因此，大朗毛织业才展现了发展的多种可能，更快地走向全球。